

COMUNE DI BASCHI PROVINCIA DI TERNI

Protocollo 9028 del 22.11.2024

OGGETTO: CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE PER IL GIORNO 29.11.2024 ORE 18:00 PRESSO LA SEDE MUNICIPALE.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

RITENUTO di convocare la prossima seduta di Consiglio Comunale in presenza

AVVISA

CHE E' CONVOCATO, IN PRESENZA PRESSO LA SEDE MUNICIPALE, IL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI BASCHI, in seduta pubblica straordinaria, <u>il giorno 29.11.2024 alle ore 18:00</u> per la trattazione dei seguenti punti all'ordine del giorno:

ORDINE DEL GIORNO

- 1. APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLA SEDUTA PRECEDENTE
- 2. INTERROGAZIONE CON RICHIESTA DI DISCUSSIONE ORALE DEI CONSIGLIERI DEL GRUPPO FUTURO COMUNE-PROT. 8757 DEL 13.11.2024
- 3. RICHIESTA DI CONVOCAZIONE STRAORDINARIA DEL CONSIGLIO COMUNALE CON IL SEGUENTE ORDINE DEL GIORNO: PIAZZA ITALIA DEL CAPOLUOGO, EDIFICIO CONTRADDISTINTO DAL CIVICO N. 20/25 GIA' OGGETTO DI ORDINANZA SINDACALE DI SGOMBERO PER MOTIVI STATICI
- **4.** APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE PER L'ATTUAZIONE DEL PROTOCOLLO SUI SERVIZI ECOSISTEMICI E LA REALIZZAZIONE DELLA GREEN COMMUNITY DELL'UMBRIA ETRUSCA
- **5.** INDIVIDUAZIONE CONSIGLIERE COMUNALE DELEGATO DEL COMUNE DI BASCHI AI FINI DELL'ELEZIONE DEI COMPONENTI ELETTIVI DEL CONSIGLIO DELLE AUTONOMIE LOCALI, AI SENSI DELLA L.R. N. 20/2008 COME MODIFICATA DALLA L.R. 17/2024
- 6. APPROVAZIONE PROGRAMMA INCARICHI ESTERNI ANNO 2025
- **7.** APPROVAZIONE DEL PROGRAMMA TRIENNALE DEGLI ACQUISTI DI BENI E SERVIZI, DI IMPORTO STIMATO PARI O SUPERIORE AD € 140.000, PER GLI ANNI 2025/2027.
- 8. APPROVAZIONE ALIQUOTE IMU ANNO 2025

- **9.** ADDIZIONALE COMUNALE ALL'IMPOSTA SUL REDDITO DELLE PERSONE FISICHE- IRPEF-. APPROVAZIONE ALIQUOTE ANNO 2025. ADEGUAMENTO DEGLI SCAGLIONI PER L'ANNO 2025 E MODIFICA SOGLIA DI ESENZIONE
- **10.** APPROVAZIONE DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE SEMPLIFICATO 2025/2027 (D.U.P.S)-NOTA DI AGGIORNAMENTO
- **11.** RATIFICA VARIAZIONE D'URGENZA AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2024/2026 AI SENSI DELL'ART. 175 DEL D.LGS N. 267/2000 DELIBERA DI GIUNTA N. 125 DEL 30/10/2024.
- 12. VARIAZIONE AL BILANCIO 2024/2026 AI SENSI DEL COMMA 2 ART. 175 DEL TUEL.

Dalla residenza Municipale, 22.11.2024

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

F.to Dott. ORLANDO TRIPPINI